BoimoaHHAa: yueHHIIa 10B Kaacca

s1 No24»
XapHco aaHCcAaBa

Hay4HBIH PYKOBOAHTEAD:

Bychiruna HaTaaua CepreeBHa
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OnpeneAnTe Maccy pacrBopa
¢ maccoBoH noaer Na,CO, paBHOH
0,1 m maccy Na,CO,*10H,0,

KOTOPbIE HAM0 B34Th JAS
IIPUTOTOBAEHUS pacTBoOpa

Maccor 540r c MaccoBOM NOAEH
Na,CO, paBHo#t 0,15

ris



i3, o LiPIG] 1%, o LAPIN 1%, o
AN\ “) ")) 5 ' ‘{«ti” J ) ")““ - b '
- 3 BB W == Y 2 9 ‘=_-‘-‘ o

XHMHYECKHH CIIOCOD pelueHHs

1) n(Na,CO3) = n(Na,CO3.10H,0) = 1 moas

2) m(Na,CO;) = n(NaCO3) *M(Na,CO;3) = 1 moap*106 r/moas = 106r
m(Na,CO3.10H,0) = n(Na,CO3.10H,0) *M(Na,CO3:.10H,0) = 1

MOAB*286 rr/ moasr = 286r

3) w= m(yq €O) _ 106 _ 0,37

m(Na,CO3-10H,0) 286

4) 0,3 0,05
7\ 0,15
0,22 . 0,1
x0,05 540+0,05
5) m(Na,CO3.10H,0) = === 025 T = 100r

6) m(Na,CO,) = 540 - 100 = 440r

OrBeT: 440r 1 100r
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Kpucraaasoruapar 37
Na,CO,,10H,0

2) 3a X MBI IpUHUMAaEM HEOOXOAMMOE KOANYEeCTBO pacTtBopa Na,CO,
3) 0,1x + 0,37(540 - x) =

0,1x + 199,8 - 0,37x = 81

-0,27x =-118,8

x = 440

4) m(Na,CO,) = 540 - 440 = 100r

OrBeT: 440r, 100r.
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IIpu nercTBUU HA CMECH
AAIOMUHUY U XXeae3a Maccou 11 r
N30BITKOM COAFHOH KUCAOTHI
BBIJIEAUAOCH 8,96 A raza (H.V.).
OrnpeneAnuTh MaCCOBBIE TOAU
METaAAOB B CMECH.
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IlepBBIH CIIOC

I 1. n(H,)=V/V_ =896/ 22,4 = 0,4m04b
5.1,5x+y=0,4

2. IlycTh KOAMYECTBO AAIOMUHHUS -

l\i‘;

X MOAB, a xkeae3a Y MOAB. 27x+ 356y =11

1) Fe + 2HCl =FeCl 2 + H 2 y =0,4- 1,5x

2) 2Al + 6HCI = 2AICI3 + 3H2 27x+56(0,4-1,5x) =11
n(H2 )=3/2n(Al) = 1,5x x=0,2,y=0,1

n(Fe) =n(H 2) =

6. m(Al) =0,2*27=54r
m(Fe) =,01 *56=5,6r

3. Ham u3BecTHO 00I111ee KOAUYECTBO
Bogopona: 0,4 MOAB.
1,5x +y=0,4

w(Al) = 5,4/ 11 * 100 = 50,91 %
4. m(Al) = 27x, w(Fe) = 100 — 50,91 = 49,09%
m(Fe) = 56y,

27x + 56y =11

OrBeT: 50,91 %, 49,09%
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BTopoi

1. 1) 2Al1 + 6HCI] = 2AICI3 + 3H2?T
2) Fe + 2HCI] = FeCl2 + H2?T

n(H2 )=V/Vm = 8,96/ 22,4 = 0,4M0Ab

2. IlpumemMm KoAMYECTBO BOAOPOAA B

IIEPBOM yPaBHEHHUHU PeakKIUU 3a X
MOAB, TOTZIa KOAMYECTBO BOAOPOAA BO
BTOpOM OymeT paBHO (0,4 — X) MOAB.

3. n(Al) =2/3nH2) =2/3x
m(Al) = M(Al)*n(Al) = 27*2/3x = 18xr

4. n(Fe) = n(H2) = 0,4 — x MmoAB
m(Fe) = M(Fe)*n(Fe) = 56%(0,4 - x)

5.18x+56 (0,4 -x)=11
-38x=-11,4
x=0,3

6. m(Al) = 0,3*18 = 5,4r
m(Fe) = 11 - 5,4 = 5,6r

7. w(Fe) = 22 *100% = 50,91%
w(Al) = 100% - 50,91% = 49,09%

OrBeT: 50,91 %, 49,09%
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HaxoxxaeHne KoanndecTBa BelllecTBa rasa

HpI/IHHTI/Ie 3a HEU3BECTHBIE KOANYCECTBA BEIIIECTB METAAAOB

BeipazkeHre Macc METAAAOB YeEpPe3 HEU3BECTHRIE U
COCTaBAE€HHE IIEPBOr0 YpaBHEHUS

BbeIpakeHre KOAMYECTB BEIIECTBa ra3a B KaXKJ0OM YpaBHEHUU
Yepe3 HEM3BECTHBIE U COCTaBAEHUE BTOPOTO YypaBHEHUS

CTEMEI YPaBHEHUH

HaxozxknmeHnne macc MeTasAOB

HaxoxkneHre MacCcoBbBIX ITOAEH METAAAOB

3amuce oTBeTa




AAFOPKTMBI pemel-lnﬂ AKHCKHBIM ypaBHeHKeM

HaxoxxaeHne KoanndecTBa BelllecTBa rasa

HpI/IHHTI/Ie 3a HEM3BECTHOE OJHON YaCTH BBIAEAUBIIIETOCS ra3a
N BbIPa>X€HHUEC ILpYI‘OfI €r'o 9aCTH 9€PE3 HEU3IBECTHOEC

BBIpa}KeHI/Ie KOAHUYECTB BEUIECTB METAAAOB YEPE3 HEU3IBCECTHEIC

Bblpa}KeHI/IC MacCC METAAAOB

€ YpaBHEHUSI

HaxozxknmeHnne macc MeTasAOB

HaxoxkneHre MacCcoBbBIX ITOAEH METAAAOB

3amuce oTBeTa













